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Švýcaři se chystají vyrovnat se sankcím EU, pokud
Čína napadne Tchaj-wan - šéf agentury

reuters.com/world/asia-pacific/swiss-set-match-eu-sanctions-if-china-invades-taiwan-agency-chief-2022-07-30
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Na tomto obrázku pořízeném 9. dubna 2021 jsou vedle vojenských letadel zobrazeny

čínské a tchajwanské státní vlajky. REUTERS/Dado Ruvic/Ilustrace

Zaregistrujte se nyní a získejte ZDARMA neomezený přístup na Reuters.com

Curych 30. července (Reuters) - Šéfka švýcarské agentury, která zavádí ekonomické

sankce, očekává, že neutrální země přijme veškerá represivní opatření, která Evropská

unie zavede proti Číně, pokud napadne Tchaj-wan, řekla v rozhovoru pro noviny.

Čína zesiluje vojenskou aktivitu kolem Tchaj-wanu ve snaze přimět tamní demokraticky

zvolenou vládu, aby přijala čínskou suverenitu. Tchajwanská vláda tvrdí, že o své

budoucnosti může rozhodovat pouze 23 milionů obyvatel ostrova, a přestože chce mír, v

případě útoku se bude bránit. Přečtěte si více

Ředitelka Státního sekretariátu pro hospodářské záležitosti (SECO) Marie-Gabrielle

Ineichen-Fleisch na otázku listu Neue Zuercher Zeitung, zda Švýcarsko v takovém případě

přijme sankce EU proti Číně, odpověděla: „Pevně   věřím, že bychom takové sankce přijali.
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"Sankce v případě Číny by však byly daleko drastičtější (než sankce proti Rusku), protože

ekonomické vztahy jsou mnohem důležitější. Proto by se pravděpodobně vedly větší

diskuse v EU a Spojených státech, stejně jako ve Švýcarsku byli v Rusku. Ale doufám, že k

tomu nikdy nedojde.“

Ineichen-Fleisch obhajovala švýcarský rekord v přijetí sankcí EU proti ruským

jednotlivcům a společnostem kvůli ruské invazi na Ukrajinu v únoru, kterou Moskva

popisuje jako „zvláštní vojenskou operaci“.

Na Švýcarsko – oblíbenou destinaci moskevské elity a místo pro ruské bohatství – se

zvýšil tlak, aby rychleji identifikovalo a zmrazilo majetek stovek sankcionovaných Rusů.

Přečtěte si více

Od tohoto měsíce Švýcarsko zmrazilo ruská finanční aktiva v hodnotě 6,7 miliardy

švýcarských franků (7,04 miliardy dolarů) a 15 nemovitostí a Ineichen-Fleisch uvedla, že

toto číslo se pravděpodobně příliš nezmění.

"My ve společnosti SECO nemáme žádné náznaky, že existuje mnoho aktiv

sankcionovaných osob, které dosud nebyly nalezeny," řekla.

(1 $ = 0,9514 švýcarských franků)
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Budoucnost peněz ·1. srpna 2022

Komise pro cenné papíry a burzy v pondělí uvedla, že obvinila 11 lidí za jejich role

při vytváření a propagaci podvodné krypto pyramidy a Ponziho schématu, která

získala přes 300 milionů dolarů od drobných investorů po celém světě, včetně

Spojených států.
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